

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**愛帝宮母嬰健康股份有限公司**  
**AIDIGONG MATERNAL & CHILD HEALTH LIMITED**  
(於百慕達註冊成立之有限公司)  
(股份代號：286)

**自願性公告**  
**與雅詩閣簽訂戰略合作協議**

本公告為愛帝宮母嬰健康股份有限公司（「**本公司**」，連同其附屬公司統稱「**本集團**」）為向本公司股東及潛在投資者提供本集團最新業務發展的自願性公告。

本公司董事（「**董事**」）董事會（「**董事會**」）宣佈，最近通過其附屬公司與雅詩閣物業管理（上海）有限公司（「**雅詩閣**」，與本集團合稱「**雙方**」）就雙方擬定的戰略合作，其中包括在中國建立月子中心（「**戰略合作**」）簽訂戰略合作協議（「**協議**」）。

**關於雅詩閣**

據雅詩閣稱，雅詩閣有限公司是凱德置地有限公司的成員，總部設在新加坡，是一家國際知名服務公寓業主和運營商，在中國，雅詩閣服務公寓目前分佈在北京、廣州、杭州、上海、深圳、成都等多個城市，雅詩閣物業管理（上海）有限公司是雅詩閣有限公司在中國的總部公司。據董事所知、所悉及所信，並在作出一切合理查詢後，雅詩閣及其最終實益擁有人各自獨立於本公司及其任何關連人士，且與本公司及其任何關連人士概無關連（作為《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》中定義）。

## 戰略合作事項

### 雙方合作目的

本戰略合作旨在利用各自在品牌優勢、網路管道、金融資本、產業資本以及人力資源資本等方面的有利條件，進行優勢互補。

雙方互相認可，並在各自的拓展計畫內，將以對方為重點考慮的合作夥伴。

雙方可根據各自的拓展計畫需求，優先知會對方關於其在中國內地各個城市的拓展計畫。雙方按照公平合理的原則考慮與對方合作。

### 主要合作條款

雅詩閣自持或運營管理的物業之房屋屬性與用途符合開辦月子會所條件的前提下，若符合本集團定位和規劃的，雅詩閣可根據自身情況向本集團予以推薦，同等條件下，本集團享有優先承租權。

協議簽訂後，本集團先行向雅詩閣提供項目選址要求；在雅詩閣推薦商業項目供本集團進行實地考察及選址論證時，本集團應向雅詩閣提供規劃設計方面的簡要標準等參考資料。

就雅詩閣推薦的項目，本集團若認為符合自身拓展計畫需求的，應及時組織實地考察，及向雅詩閣明確是否有合作意向。如果雙方就項目的合作意向達成一致後，雙方應另行簽署合作意向書與正式租賃合同。

協議是雙方進行廣泛合作的戰略框架性文檔，今後雙方為實施具體合作項目將另行簽署具體合作協議或正式合同。

協議為雙方合作之原則，具體合同應由項目所在地雙方子公司或分公司、關聯公司在參考協議原則下簽署，並按具體合同的約定執行相關具體事務。

協議為戰略性協議，除了有關利益衝突、爭議解決、保密條款載明的內容外，協議的任何一方均不受到對方的法律約束。

## 戰略合作裨益

董事會認為，與雅詩閣的戰略合作將有助於本集團月子中心的選址，未來將能夠加快新月子中心的設立。

董事會謹此強調，戰略合作及協議項下擬進行的交易(如有)的實施取決於雙方將達成的最終協議，而該等合作和交易不一定按預期實行或不實行。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
愛帝宮母嬰健康股份有限公司  
主席  
朱昱霏

香港，二零二一年十月二十一日

於本公告日期，董事會由執行董事朱昱霏女士、張偉權先生、林江先生及李潤平先生；非執行董事黃建民先生及楊智博先生；以及獨立非執行董事于琳女士、林至穎先生及黃耀傑先生組成。